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Slavnostni koncert zborov in orkestrov ob 30-letnici ponovnega delovanja  

Zavoda sv. Stanislava v Cankarjevem domu, 

12. maja 2024 

 

Spoštovane obiskovalke, spoštovani obiskovalci, dragi starši in sorodniki naših mladih glasbenikov 

ter prijatelji zavoda in ljubitelji glasbe, hvala vam, ker ste danes z nami na letošnjem koncertu zborov 

in orkestrov Zavoda sv. Stanislava. 

 

Veseli in hvaležni smo, da ste danes z nami: predsednica Republike Slovenije ga. Nataša Pirc Musar; 

ljubljanski nadškof metropolit Stanislav Zore, predsednik Slovenske škofovske konference 

novomeški škof msgr. Andrej Saje, ostali navzoči škofi ter predstavniki družbenega in političnega 

življenja ter diplomatskih veleposlaništev. 

 

Pred tridesetimi leti so, ob ponovni ustanovitvi zavoda, pogumno razmišljali o – lahko bi rekli – 

drugačnem uvajanju glasbe v šolski prostor. V teh letih se je oblikovala svojstvena zborovska 

piramida, ki se bo danes predstavila na tem odru. 

 

Glasba je tisti odsev in izraz človeka, ki ima sposobnost, da preseže vse omejitve in povezuje ljudi 

na globlji ravni. Iz izraz človekove duše, njegovih čustev, hrepenenj, sanj, spominov. Odpira človeka 

za presežno, za Božje. 

 

Dragi mladi, tudi letos je vaša ustvarjalnost brezmejna. V tem letu, ko smo hvaležni za vse darove, 

ki jih prejemamo, se vam želim zahvaliti in vam čestitati, ker ste čas in moči namenili za sodelovanje 

v zborih in orkestrih. 

 

Posebej čestitam za številne koncerte in nastope v zavodu in izven njega ter za uspehe na 

tekmovanjih in turnejah.  

 

Mladinski zbor Osnovne šole Alojzija Šuštarja je na državnem tekmovanju mladinskih pevskih 

zborov v Celju osvojil zlato plaketo z odliko in posebno priznanje za najbolj prepričljivo izvedbo 

slovenske ljudske pesmi.  

Študentski zbor sv. Stanislava je na Regijskem tekmovanju osrednje Slovenije prejel zlato plaketo.  

Dekliški zbor  sv. Stanislava  Škofijske klasične gimnazije je navdušil na koncertni turneji v 

Stockholmu na Švedskem, Mladinski mešani zbor sv. Stanislava ŠKG pa v Wroclawu na Poljskem.  

Komorni zbor MEGARON letos s številnimi odmevnimi projekti praznuje 20-letnico delovanja. Javni 

sklad za kulturne dejavnosti mu je podelil najvišje priznanje za področje zborovske glasbe – 

Gallusovo plaketo, ki se podeljuje za izredne ustvarjalne in poustvarjalne dosežke ali življenjsko 

delo.  

Komorni zbor Megaron je Gallusovo plaketo 2023 prejel za obsežno, raznovrstno in kakovostno 

poustvarjanje, ki pomembno vpliva na razvoj slovenskega zborovstva.     

 

Iskrene čestitke in hvaležnost tudi vsem vam, dirigenti in glasbeni pedagogi, ki ljubezen do glasbe 

delite z mladimi in jo zanjo navdušujete. 

 

Že vnaprej najlepša hvala slavnostnemu govorniku dekanu Akademije za glasbo prof. Marku Vatovcu. 

 

Spoštovani, naj vas spremljajo melodije Jožeta Privška in kantate Carmina Burana. Želim vam lep in 

prijeten koncert. 

 

Anton Česen, direktor 


